

ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿ ನಿಯಮಿತ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೊಳಪಟ್ಟಿದೆ)

ಕ್ರಮಾಂಕ: ಬೆವಿಕಂ/ಜಸಿ31/2566/ಸಂ-1/2014-15

ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ,

ಕೆ.ಆರ್.ವೃತ್ತ,

ಬೆಂಗಳೂರು -560001

ದಿನಾಂಕ: 20 JUN 2014

ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನ

ವಿಷಯ: 'ಸಿ' ಮತ್ತು 'ಡಿ' ನೌಕರರ ಅಂತರ ವೃತ್ತ ವರ್ಗಾವಣೆ.

ಕೆಳಕಂಡ 'ಸಿ' ಮತ್ತು 'ಡಿ' ಗುಂಪಿನ ನೌಕರರುಗಳನ್ನು ಅವರ ಹೆಸರಿನ ಮುಂದೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುವ ವೃತ್ತಗಳಿಗೆ ಸ್ವಂತ ಕೋರಿಕೆ ಮೇರೆಗೆ ಅಂತರ ವೃತ್ತ ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ:-

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆ ಶ್ರೀಯುತರು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ	ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಳಿಸಲಾದ ವೃತ್ತ	ಮರುನಿಯುಕ್ತಿ ಆದೇಶ ಕೋರಿರುವ ಸ್ಥಳ
1	ಎಸ್.ಆರ್ ಸಿಂಧೂ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ)	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಘಟಕ, ಹಲುವಾಗಲು, ಶಾಖೆ, ಹರಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ.	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಆರ್.ಬಿ.ಐ, 66/11 ಕೆವಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಪ್ರಸರಣ ಕೇಂದ್ರ, 7ನೇ ಹಂತ, ಜೆ.ಪಿ ನಗರ.
2	ಆರ್.ಟಿ. ರಾಜ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ)	ಭೀಮಸಮುದ್ರ ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಘಟಕ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ.	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	
3	ರೇಖಾ ಬಿ.ಎನ್ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ)	ದಾವಣಗೆರೆ ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಮಾನವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆವಿಕಂ
4	ವಸಂತ ಹಿರೇಬಿದರಿ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ)	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಘಟಕ, ಉಚ್ಚಂಗಿದುರ್ಗ ಶಾಖೆ, ಹರಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಬೆಂಗಳೂರು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಬೆವಿಕಂ/ಕವಿಪ್ರನಿನಿ ಕಛೇರಿ
5	ಎನ್. ನಾಗರಾಜು ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ)	66/11 ಕೆ.ವಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಉಪ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಆಡುಗೋಡಿ	ತುಮಕೂರು ವೃತ್ತ	ಮಧುಗಿರಿ ವಿಭಾಗ
6	ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	66/11 ಕೆ.ವಿ. ವಿದ್ಯುತ್ ಉಪ ಸ್ಥಾವರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಹೆಬ್ಬೂರು.	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	
7	ಬಿ.ಎಂ ಮಹೇಶ್ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	66/11 ಕೆ.ವಿ. ವಿದ್ಯುತ್ ಉಪ ಸ್ಥಾವರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಸಂತೆಮಾವತ್ತೂರು, ಕುಣಿಗಲ್,	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	

8	ಎಸ್.ಜಿ. ಲಕ್ಷ್ಮೀಕಾಂತ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ನಂ: 3ನೇ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೃಹತ್ ಕಾಮಗಾರಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ತುಮಕೂರು	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ವೃತ್ತ ವ್ಯಾಪ್ತಿ.
9	ಮಹಮದ್ ಗೌಸ್ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ಹುಲಿಯೂರು ದುರ್ಗ ಶಾಖೆ, ಕುಣಿಗಲ್ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	
10	ಜಿ.ಎಸ್. ಜಗದೀಶ್ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಘಟಕ, ಐಮಂಗಲ, ಹಿರಿಯೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ	ತುಮಕೂರು ವೃತ್ತ	ತುಮಕೂರು ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ
11	ಕೆ. ನಾಗರಾಜ್ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಕವಿಪ್ರನಿನಿಯ ಪೀಣ್ಯ/ಸೋಮನಹಳ್ಳಿ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ
12	ಚನ್ನಪ್ಪ ಹೆಚ್, ಲಾಠಿ ಸಹಾಯಕ	ದಾವಣಗೆರೆ ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ರಾಜಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗ
13	ಪ್ರಭಾಕರ್ .ಎಂ ಸಹಾಯಕ	ಕೋಲಾರ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಇಂದಿರಾನಗರ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ
14	ಎಸ್. ಮಹಬೂಬ್ ಸಹಾಯಕ	ಹಿರಿಯೂರು ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಪರಸ್ಪರ ವರ್ಗಾವಣೆ
15	ವಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಸಹಾಯಕ	ಕಗ್ಗಲಿಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ದಾವಣಗೆರೆ ವೃತ್ತ	
16	ಎಸ್. ಪ್ರದೀಪ್ ಸಹಾಯಕ	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ಷೇತ್ರ ವಲಯ ಕಛೇರಿ	ತುಮಕೂರು ವೃತ್ತ	ಪಾವಗಡ ಉಪ ವಿಭಾಗ
17	ಬಿ.ಆರ್ ಪ್ರದೀಪ್ ಕುಮಾರ್ ಸಹಾಯಕ	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಕವಿಪ್ರನಿನಿ ಕಛೇರಿ
18	ಕೆ. ವೆಂಕಟಾಚಲ ಸಹಾಯಕ	ಗೌರಿಬಿದನೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ	ತುಮಕೂರು ವೃತ್ತ	ಕೊರಟಗೆರೆ ಉಪ ವಿಭಾಗ

19	ವಿ. ಮಂಜುಳಾದೇವಿ ಸಹಾಯಕಿ	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಬೃಹತ್ ಕಾಮಗಾರಿ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಆನಂದರಾವ್ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು.
20	ಎಲ್. ಸುಜಾತ ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕಿ	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಬೆಂಗಳೂರು ಕವಿಪ್ರನಿನಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿ.
21	ಎಸ್.ಎಲ್ ಬಸವರಾಜು ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ	ತಿಪಟೂರು ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ರಾಮನಗರ ವಿಭಾಗ/ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ
22	ಕೆ.ಎ. ಉಮಾದೇವಿ ಕಿರಿಯ ಸಹಾಯಕಿ.	ಗೌರಿಬಿದನೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ,	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಬೆಂಗಳೂರು 4ನೇ ಪಶ್ಚಿಮ/7ನೇ ಕೇಂದ್ರೀಯ ಉಪ ವಿಭಾಗ
23	ಶಕುಂತಲಾ. ಸಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ	ಕೋಲಾರ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ವಿಧಾನಸೌಧ/ಕೆಂಗೇರಿ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ.
24	ಕೆ. ಗಜೇಂದ್ರ ಸಿಂಗ್ ಮಾಪಕ ಓದುಗ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಘಟಕ-2, ಕೊರಟಗೆರೆ ಉಪ ವಿಭಾಗ.	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಪೀಣ್ಯ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ.
25	ಎಂ.ಎಲ್ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಮಾಪಕ ಓದುಗ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಘಟಕ, ಬೂದಿಗೆರೆ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ತುಮಕೂರು ವೃತ್ತ	ನಿಟ್ಟೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ
26	ಎಂ.ರಮೇಶ್ ಮಾಪಕ ಓದುಗ	ಬೆಂಗಳೂರು 1ನೇ ಕೇಂದ್ರೀಯ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ಕೋಲಾರ ವೃತ್ತ	ಬಂಗಾರಪೇಟೆ ಉಪ ವಿಭಾಗ
27	ಟಿ.ಎನ್.ಯೋಗೇಶ್ ಮಾಪಕ ಓದುಗ	ತಿಪ್ಪಸಂದ್ರ ಶಾಖೆ, ಕುದೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ	ತುಮಕೂರು ವೃತ್ತ	ನೋಣವಿನಕೆರೆ ಶಾಖೆ, ತಿಪಟೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ
28	ಹೆಚ್.ಜಿ. ನಾಗರಾಜ್ ಮಾಪಕ ಓದುಗ	ಸಾಯಿಗಾರ್ಡನ್, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಘಟಕ, ಹೊಸಕೋಟೆ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ತುಮಕೂರು ವೃತ್ತ	ತುಮಕೂರು ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ.

29	ಆರ್. ಟಿ. ಕಾಂತರಾಜ್ ಕಿರಿಯ ಮಾಪಕ ಓದುಗ	ಕುಂದಲಹಳ್ಳಿ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ, 7ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ದಾವಣಗೆರೆ ವೃತ್ತ	
30	ಎಸ್. ವಿನಯ್ ಕಿರಿಯ ಮಾಪಕ ಓದುಗ	ಅತ್ತಿಬೆಲೆ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ದಾವಣಗೆರೆ ವೃತ್ತ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ.
31	ಪಿ. ಸುದೀಪ್ ಕುಮಾರ್ ಕಿರಿಯ ಮಾಪಕ ಓದುಗ	ರಾಮನಗರ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ದಾವಣಗೆರೆ ವೃತ್ತ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ
32	ಮಹಮದ್ ಫಜ್ಲ ರೆಹಮಾನ್ ಕಿರಿಯ ಮಾಪಕ ಓದುಗ	4ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ತುಮಕೂರು ವೃತ್ತ	
33	ಜಿ. ಎನ್. ರಾಜಶೇಖರ್ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್ ಗ್ರೇಡ್-2 ಚೆಕ್ ನಂ: ಹೆಚ್.ವಿ.ಪಿ-50	ಚೇಳೂರು ಶಾಖೆ, ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಶಿವಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ.
34	ವಿ.ಎಂ ಪವಿತ್ರ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್ ಗ್ರೇಡ್-2	ತಾವರೆಕೆರೆ ಶಾಖೆ, ಶಿರಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ದಾವಣಗೆರೆ ವೃತ್ತ	ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ-1
35	ವರಲಕ್ಷ್ಮಿ ಬಾಯಿ ದಫ್ತರಿ	ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳ ಶಾಖೆ, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆವಿಕಂ.,	ತುಮಕೂರು ವೃತ್ತ	ತಿಪಟೂರು ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ.
36	ರಾಜಶೇಖರ್ .ಎಸ್ ಮಾರ್ಗದಾಳು	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ, ಚೇಳೂರು, ಗುಬ್ಬಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	
37	ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಎಸ್ ಪಾಟೀಲ್ ಮಾರ್ಗದಾಳು	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ-2, ದಾವಣಗೆರೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ವಿಜಯನಗರ/ರಾಜಾಜಿನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ.
38	ಕೆ. ಶಾಂತಮ್ಮ ಮಾರ್ಗದಾಳು	5ನೇ ಕೇಂದ್ರೀಯ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಮತ್ತಿಕೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ವೃತ್ತ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ
39	ಕೆ. ಶಿವಶಂಕರ ಸಹಾಯಕ ಮಾರ್ಗದಾಳು	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಬೆಂಗಳೂರು 7ನೇ ಪೂರ್ವ ಉಪ ವಿಭಾಗ
40	ಹೆಚ್.ಆರ್ ಸತೀಶ್ ಕಿರಿಯ ಮಾರ್ಗದಾಳು	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ-1, ತಿಪಟೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವೃತ್ತ	ಶಿವಾಜಿನಗರ/ರಾಜಾಜಿನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ

41	ಆರ್. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಕಿರಿಯ ಮಾರ್ಗದಾಳು	ಸೋಲೂರು ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಘಟಕ, ಕುದೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ,	ತುಮಕೂರು ವೃತ್ತ	ತಿಪಟೂರು ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ.
42	ಐ.ಆರ್. ಲೋಹಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಕಿರಿಯ ಮಾರ್ಗದಾಳು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಘಟಕ-14/1, ಕಾವಲ್ ಭೈರಸಂದ್ರ, 5ನೇ ಕೇಂದ್ರೀಯ ಉಪ ವಿಭಾಗ.	ದಾವಣಗೆರೆ ವೃತ್ತ	ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ.
43	ಎಂ. ಕಾಂತರಾಜು ಕಿರಿಯ ಮಾರ್ಗದಾಳು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಘಟಕ-19, ಬೆಂಗಳೂರು 7ನೇ ಕೇಂದ್ರೀಯ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ತುಮಕೂರು ವೃತ್ತ	ಶಿರಾ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ
44	ಎಂ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಕಿರಿಯ ಮಾರ್ಗದಾಳು	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ತುಮಕೂರು ವೃತ್ತ	ತಿಪಟೂರು ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ
45	ಜಿ.ಆರ್ ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ ಮಾಪಕ ಓದುಗ	7ನೇ ಕೇಂದ್ರೀಯ ಉಪ ವಿಭಾಗ	ಕೋಲಾರ ವೃತ್ತ	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ

ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವೃತ್ತದ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ) ರವರುಗಳು ಸದರಿ ನೌಕರರುಗಳಿಗೆ ಕೆಳಕಂಡ ನಿಬಂಧನೆಗೊಳಪಟ್ಟು ಮರುಸ್ಥಳನಿಯುಕ್ತಿ ಆದೇಶವನ್ನು ನೀಡಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನಿಬಂಧನೆಗಳು:

- ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವೃತ್ತದ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ) ರವರುಗಳು ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಮರುನಿಯುಕ್ತಿ ಆದೇಶವನ್ನು ನೀಡುವುದು.
- ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ನೌಕರರನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸುವ ಮುನ್ನ ವರ್ಗಾವಣೆ ಹೊಂದಿರುವ ವೃತ್ತದಿಂದ ಮರುಸ್ಥಳನಿಯುಕ್ತಿ ಆದೇಶ ಬಂದ ನಂತರವಷ್ಟೇ ಕೆಲಸದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
- ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ವರ್ಗಾವಣೆ ಹೊಂದಿರುವ ನೌಕರರನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಮುನ್ನ ವರ್ಗಾವಣೆ ಹೊಂದಿರುವ ವಿಭಾಗ/ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಕಿರಿಯವರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೇವಾ ಹಿರಿತನವನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಕೊಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಮುಚ್ಚಳಿಕೆ(ಲಿಖಿತ ಒಪ್ಪಿಗೆ) ಯನ್ನು ಪಡೆದು ಅವರ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿ, ಲಗತ್ತಿಸಿ ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.

- ವರ್ಗಾವಣೆಯಾದ ನೌಕರರು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗುವ ಮುನ್ನ ಪರೀಕ್ಷಾರ್ಥ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿರತಕ್ಕದ್ದು.
- ವರ್ಗಾವಣೆ ಹೊಂದಿರುವ ನೌಕರರು ಸೇರುವಿಕೆ ಅವಧಿ, ವರ್ಗಾವಣೆ ಅನುದಾನ, ದಿನಭತ್ಯೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.
- ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡಿರುವ ನೌಕರರ ವಿರುದ್ಧ ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ನೌಕರರ ವರ್ಗಾವಣೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಬಾರದು.

ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ,

(ಎಲ್. ಟಿ. ವೀರೇಶ್) 20/6/2014

ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಆ ಮತ್ತು ಮಾ.ಸಂ)
ಬಿ.ವಿ.ಕಂ., ಬೆಂಗಳೂರು

ಪ್ರತಿಗಳು:

1. ಎಲ್ಲಾ ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ, ಬಿ.ವಿ.ಕಂ.,
2. ಎಲ್ಲಾ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ, ವೃತ್ತ, ಬಿ.ವಿ.ಕಂ.,
3. ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ/ಹೆಬ್ಬಾಳ/ಕೋರಮಂಗಲ/ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಬಡಾವಣೆ/ಕೆಂಗೇರಿ/ರಾಮನಗರ/ನೇಲಮಂಗಲ/ಯಲಹಂಕ/ಚಂದಾಪುರ/ಕೋಲಾರ/ ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ/ಚಿಂತಾಮಣಿ/ದಾವಣಗೆರೆ/ಚಿತ್ರದುರ್ಗ/ಹಿರಿಯೂರು/ತುಮಕೂರು/ ತಿಪಟೂರು/ ಮಧುಗಿರಿ ವಿಭಾಗ ಬಿ.ವಿ.ಕಂ
4. ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಟಿ.ಎಲ್ & ಎ.ಎಸ್ ವಿಭಾಗ, [ಬಿವಿಕಂ ವ್ಯಾಪ್ತಿ]. ಕವಿಪ್ರನಿನಿ/
5. ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳು), ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬಿವಿಕಂ., ಬೆಂಗಳೂರು.
6. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ, 1ನೇ/5ನೇ, 6ನೇ ಮತ್ತು 7ನೇ ಕೇಂದ್ರೀಯ/ಕಗ್ಗಲಿಪುರ/ 7ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ದಕ್ಷಿಣ/ಬಿಡದಿ/ಚಂದಾಪುರ/ಅತ್ತಿಬೆಲೆ/ ನೇಲಮಂಗಲ/ ಕುದೂರು/ದೇವನಹಳ್ಳಿ/ಹೊಸಕೋಟೆ/ರಾಮನಗರ ಕೋಲಾರ ನಗರ/ಕೋಲಾರ ಗ್ರಾಮೀಣ/ ಗೌರಿಬಿದನೂರು/ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ /ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಗ್ರಾಮೀಣ/ ಹಿರಿಯೂರು/ತುಮಕೂರು ಗ್ರಾಮಂತರ-2/ಗುಬ್ಬಿ/ ತಿಪಟೂರು/ ಶಿರಾ ಗ್ರಾಮೀಣ/ಕೋರಟಗೆರೆ/ ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ನಗರ/ದಾವಣಗೆರೆ ಗ್ರಾಮೀಣ/ಹರಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ /ಕುಣಿಗಲ್/ ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ/ ಉಪ ವಿಭಾಗ.
7. ಮುಖ್ಯ ಕಡತ.

ಪ್ರತಿಗಳು ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ:

1. ಶ್ರೀ. ಎಂ. ನಾಗರಾಜ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕ.ವಿ.ಪ್ರ.ನಿ.ನಿ ನೌಕರರ ಸಂಘ, ಅನಂದ ರಾವ್ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು.
2. ಶ್ರೀ. ವಿ. ವೆಂಕಟಶಿವಾರೆಡ್ಡಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕೆ.ಇ.ಬಿ. ಇಂಜಿನಿಯರುಗಳ ಸಂಘ, ಅನಂದ ರಾವ್ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು.
3. ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕ.ವಿ.ಪ್ರ.ನಿ.ನಿ ನೌಕರರ ಸಂಘ/ಕ.ವಿ.ಮಂ ಇಂಜಿನಿಯರುಗಳ ಸಂಘ/ಕ.ವಿ.ಪ್ರ.ನಿ.ನಿ., ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಂಘ/ಕ.ವಿ.ಪ್ರ.ನಿ.ನಿ., ಪ.ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪ.ಪಂಗಡಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಸ್ಥೆ/ಡಿಪ್ಲೊಮೊ ಇಂಜಿನಿಯರುಗಳ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರುಗಳ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.